

Консультация для родителей

«Адвент-календарь дома»

Автор публикации: воспитатель Ильина Н.Н.

Новый год - пожалуй, самый волшебный праздник. Ведь как не один другой праздник он пропитан ожиданием чуда, детскими восторгами, затаенными заветными желаниями, он забирается под варежки пушистыми снежинками, хохоча спускается с ледяных горок и пахнет мандаринами и настоящей елкой.

Многие родители не только поддерживают в своих детях это ожидание чуда, но и сами с удовольствием окунаются в чудесную новогоднюю сказку. Но когда же, наконец, наступит самый главный день? Отсчитывать время поможет **адвент-календарь**: спрятанные в нем сюрпризы принесут радость, а задания оживят подготовку к празднику.



Адвент-календарь - что это такое? Один из самых удачных способов раскрасить ожидание праздника ощущением радости и волшебства. Слово «адвент» и непривычное, и не совсем понятное, более подходящее, на мой взгляд, название «календарь ожидания».

Это самый приятный способ отслеживать время до рождества или Нового года – начиная с 1 декабря, каждый день получать маленький подарок.

Придумали календарь не так давно, в конце 19-го века, в Германии. И без ребёнка-почемучки тут не обошлось. Фрау Лэнг просто замучил сын Герхард, который спрашивал маму каждый день, когда же наступит Рождество! Она не выдержала и сделала ему из картона с календарь с окошечками – по количеству

дней перед Рождеством. Герхард мог открыть только одно окошко в день, за ним пряталось маленькое печенье. Так он видел сам, сколько печенья ещё нужно съесть до главного праздника, сколько осталось дней. К сожалению или к счастью, готовые адвент-календари несколько однообразны. А поэтому многие родители переосмысливают эту идею и создают нестандартные новогодние календари для детей с заданиями и сюрпризами. Дело хлопотное, но затраченные усилия окупаются сполна – восторгом ребенка и праздничной атмосферой.

Как сделать адвент - календарь?

Это просто. Главное - идея. Вы выбираете количество дней, которое малыш будет отсчитывать до наступления события. Это может быть месяц, может быть неделя, а может и 3 дня. Выбираете материал, из которого будете делать: конвертики, коробочки, стаканчики. И подумайте, что будет находиться внутри. Это может быть конфетка, маленький подарочек, задание, записка, сказка. Главное - условие, чтобы был обратный отсчет до нужной даты и сюрпризы, скрашивающие ожидание. Содержание и вид адвент - календаря ограничивается только Вашей фантазией.





Работа с адвент-календарём учит деток таким полезным вещам, как ориентироваться во времени. Время – такое размытое понятие, такое неуловимое. Три дня, неделя, месяц – чем младше ребёнок, тем сложнее ему понять, а много это или нет? Календарь помогает почувствовать течение времени. И помогает учиться считать! Дети лучше запоминать цифры как наглядно, так и в уме. Ну и, конечно же, при выполнении различных заданий, дети учатся многому другому.

Например, в задании изготовить новогоднюю открытку, у детей развивается мелкая моторика, творческие способности. При заучивании стихов, развиваем речь ребёнка. В каждом задании заложены какие-то развивающие и воспитательные задачи. И, конечно же, учит действовать самостоятельно, без родительской помощи, «читать» карты и ориентироваться на местности, пусть даже эта местность — его собственная комната.



Адвент - календарь - пожалуй, один из самых удачных способов раскрасить ожидание праздника или какого либо события ощущением волшебства. Сколько радости, волнения испытывают ребята каждое утро, когда все вместе читаем послание Деда Мороза! С каким азартом выполняют ребята задания. Это счастливые мгновения для детей. Дети каждое утро с нетерпением ждут, какой сюрприз их ждёт сегодня

